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B. AAYTEE AZKHEEIZ

{{Eva oo et apyuc Toyimee vg=60ms Kat emBpadtvetat ue otaepr smBpaduven
a=4mis’.

Na vRoRoTioETE

) T BUCTIHA 7OV Blavie: péxpL T TEXHTITE Tov Ve ehatwbel Kued o éva Tpito g

5) o BudoTTa TOV BIEVGEL UEXDL V& CTERITACEL.

(A.0) 1=250m."B) you =450m )

2fEva evtoivo mov Kveita oBFypapua e TaxbmTa v=30m's proive: oF avikio
Sp60 omos etz emiBpaduvGHEV0 Opakd KL GTRRITAR GpOD SiaviCEL SILCTING
90m.Nat vrohoyiosts TV £mBpdSuvar tov Kedbg Kai 10 £pOve R0V KiBnKs ooy avbpelo
Spdpo.

(A, a=Stis* .t =63)

STEves mobmhdens Kvodpevos ot euBiypapo Spouo ke e v=10mis smPpadiveta
7 Vo G0g9YE: V0 cuRBi0 K TaaTie gD avios: 25m Na vrohoyisere Ty
emBpauvor) jou KuBs K TarC D 2pee tas v e o0

(Ar.a=2m/s"t=55)

AKieo éxe apyu raxbTee v=40m/s ka1 exterE E0BtYpanun OpaG emBpaSuVOuEVT
KMo, AV T0 XaVE5 aveitm ouvORIKE: 53 HEXPI VG GTGHGTACEL Vit VROAOYIOSTE T0 GUVORIKD
Suiomya Tov Sittpet.

(Ax.100m)

S5YEve cutoxivito xveizal subiypappa we TarbmTe vo=S0m/s b1av apyiler va
emPpadiverar ko orapatis apod Suvioe 250m Na peite Ty emppaduvon tov kubhe
Kat To SidoTuE 7OV dlavbet oTa Sbo TehevTrie SevtEpshenta TG KivMOTG TO.

(An. a=Sm/s” , x=10m)

6/Eva Giua mov Kaveiza coBiYpaINE U oo TSRS Vo=S0mis mBpadivera ke
a=Sm/s” Na Ppeire peth and 600 xPOvo N THXITTE TV FIVETE Vy/2 KoL T SiioTHa 7OV
Suavie: 070 tehevraio Sevrepdiemto mg KT Tov.

(Amt=5572,5m)

TVEve kves mov xavetra svfrypaue X emPpoSivera opali e emBpébuvor «
Grapatie: pob Slavion SidoTa (=450mNa VEokoyioese : 6) TV apyc] Tov Ty

a1 70v 0k 7p6vo Kivnang. )70 buicTiia o Biavier Kaxd T it Sevtepéhento TS

KivToTic Tov.

(Am.a)uy=60ms tox=155 B)30m).

o7V vmto Tow Vet EusupaKAG , mBpabivera opehd e a=2ms o orapaTie:

et o 7povo 10s.

@)Na vroroyicere TV api Tov TaFTEE 70 0hix SIGCTIG 0V Slaviet Kads Kt T

Sudomua mov Sivien xatd 10 §° BevtepoksTro TG xivno; sov BN rokoyioess O :

Sidompua o Bavbet axd T oTYyA KOV 1 TR 70 SiveL V2 RELPLVE YiveL /S

(AT, 0=20m5 , 751 =100m , x=5m B) =21m.)
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9) 0 Tpéve Kavodyeve ke TaiEeS vi=30m/s ka1 vy=40m/s e svBeia yoauui
KaevBivovea To éva ©pog To dhko ,6tav oL pnravodTyol Tovg avrkapBavéuevol o
\ivBuvo Tatoly. auTéYpova pEvVD. Av T ETBEBUVET 7oV TROGBIBOVY T2 PPEVA OTO
7Pt Tpévo cive fom e ay=4ms’ K avTioToya 070 BEVTERO o 2m/s’ ke
amboTacn Ty 560 iy m oTiy oV apyiovy va emBpabivovear eivat 1000m Ve
Bpeite noG0 B aéyouy T 530 TpEva bTav Ba OTRUATAGOY.

(Ax.487,5m)
40700 murorivea mov Vot Gy (B eudeia xat xuxd v Bia 60pd Erépyoviat
Savebgpove axb 590 oneia A %0V ané(oV pewaEd Tovs amooTacn d=40m ke
ogeie; va=20ms Ko vg= 40m's avrioToys. Av m onyyf R0V Biéproviai 6ad T
omisia A xa1 B anoxzoty ,70 HEV TROTOPEVOREVO EMTELDVOT ax=2m's’ %0 8¢ dho
emBpaBovan Gs ,va VROMOYioETE T Tusf T Gp GOTE T8 550 KT WEMS Ve
aropevyowy m oykpovoT, Tloes Eivi 01 TIéG TEY TaVTTOY Tovg T TR TS
emagii; TovG 5

(Ar.ag=3ms’ , va=ve= 28m/s)

11)A%0 evroxivize A kot B Kvodve 6Tov 10 ev8% Spépo xan xath wv B 9opd ke
<aeie va=20ms ka1 va=50m/s Orav Ppiowovia og axdotaon d o
RPOTOPEVOHEVO GTUE A GTOKTE ETTEIVOT, O 1m/s? ,evid T0 G0 amoKTE
emBpasuvom ag=Sm/s’ onTe uoig xat exopevyeTal ) chykpovon. Na urohoyioere
v aéoTac d XaBES Kai TG TSTTES TV GUTOKWATIY STay EpLOVIL 08 ERa .
(Amd=T5m, v,=0;=25m's) 2

12)A%0 oxilasa iiproveat TTbzpove GRS T onusia A xx B e Trbmes
0=20m/s xa v,=40m/s Kvospeva Ty B evbeia Kol Katd TV Bia popd. Av To
TpomopEvbHEVD A srTaiveTal e ay=2m/s’ Kk 10 (Ao emPpabiveral e o =4m/s
xan eboTaon AB ioobtat pe 25m va Ppeize ote K mov fa covavmBody yia
%p@m GOPE: KL VG KUTAGKEDGTETE 070 (10 SITPAMHE TG TPEQIKES TPUSTATELS TV
Sa(VTHTRY ToVG GE GUVEPTION HE 0 PEVO.

(AR=5/3'5 ;12 =36,11 m)

- 13)Kavme A Biépyenus amd éva niuei A KIS SUBEIDS .6 TaxbTe vA=20mS Kt .
emabovon ax=2m/s Meth - - o2t - 4
a6 1p6v0 25 amb éve ompsio B
“apbTra vg =60m/s
at emppauvon ap =1m/s”Na vrokoyioere 781e ki 0w 8a cuvavenBody T 5o
Ve Y1 =Gy GOPG. GV @)KIVODVIEL KT T (12 pOPA e TO KVITEO A v
poropesETat xa1 ) e aveiBeres popé. Afveta 67 1 axbotzon AB ioovraL pe 118
m.

(Ame) ta=Ss ;

s A b A KR KSR

24m,B)1=2,8765 4x=65,64m.)

14)Kevmz6 Zexvies amd éve ompsio A cuBeag Yopis apyuc SaUITER Kt
emiguvom @ =Sm/st Meti axo 45 mepvéeL and 0 oMueio A éva ko Mo pe
Tt vy=50m/s ks emBpaduve oz - Na Ppsize my smPpodvvan oz Gote @ So
i1 va Guvavegody ot oo B 1o azéyet oxd o A andstaon AB=160m kau
g TaxgbTTEg TV 50 VATV T GTHYKA TG GUVEVEGTG T0VS,

(Amoy=5m/s® ,v,=40m/s,0,=30m’s)
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b K 0§ BiaGTaTos oF SUMGPTIO e 0 1p6vo i B REpIAORL (2)
®-
(Axa)a=T,50Vs", B) v=Sms )

21) H voyme evog KviTod HexaBEieTal 1 10 ZpOVO GORQEVA e TO RTPEKETE
Sidypoppa:

o(mls)

1z 20 ©

@) Na reprypéyete my KivioT 100 GUITOS.

Na vroAoyioess m Guvokii PETE6mn ToV KIBS K T PeTETomaT, 70V GRS TV
14 éog Ty =125,

) Na xerGoKevaGETe T SlpéyaTa Tov SII0Tijatog et m emiGvers o8
GuvGpToT) 1S TO pbvo.

(Ax.B) 270m,158m) .

22) H e ev65 xvAtos sTafleras ke 0 1pOvo GTag QEiVETE 0T0 FApIKGTe
Sdypepua.

@)Na weprypéyere T Kivion Tov.

B)Nx oRoMOYiGETE T GUVOLIKT HETETOTION T0V KO ,KaBidg Xen T RETHTOIT TV
a6 T gpovik] omywi 25 g ™ xpovi Ty 65

N vohoyioeTe Tous puBlosG perzBokis TG TALPTIRS Keth TS (POVIKés SRTES
257,95

B)Na xetaoxEvhsETE s YPPIKES TAPITTATES TG GTOKAKPUVOTIS 10V BIGOTHITOS
Kt Tg EmTVeTIG OE GUVGTE e 10 16V, Afvetat §m Ty 1g=0s 0 KVTIEO eivar
om Béom e 7p =0m.

(AR.B) 7=240m ;=150m Y)oa=Sm/s? 05 =0,
ag=-15m/s’ )

)





